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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum: dinsdag 15 april 2025 

Voorzitter: De heer M.F. Oosterveer 

Griffier: De heer W.A. Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 

• CDA: mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van Oosterom, mevrouw K. Rigterink-van 

der Heijden 

• D66: de heer F. Schoots, mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs  

• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen 

• GL: mevrouw K. Schmidt 

• ZW14: mevrouw J. Zevenhek, de heer A. Dams 

• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Afwezige raadsleden 

• VVD: de heer R. Brugmans 

• GL: mevrouw A.R. van Gestel 

Aanwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 

• De heer K. Vortman 

• De heer M. Pieters 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering omstreeks 19.35 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

De heer Damen wordt, met nummer 12 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij een motie vreemd aan de orde van de 

dag ‘onderzoek Rekenkamer Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost (VRBZO)’ van de fractie 

AWB wordt toegevoegd als agendapunt 13, het verzoek om nadere inlichtingen op de 

gegeven antwoorden op de art. 39 vragen over de 30 kilometer op de Hutdijk als 

agendapunt 14 en een motie vreemd aan de orde van de dag Vertrouwen in wethouder 

van de Goor van de fracties D66 en VVD als agendapunt 15. 
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3. Voorstel tot het benoemen van een nieuwe fractievertegenwoordiger 

namens de CDA fractie  

Besluit: 

Mevrouw J. van de Weijer-Hermsen namens de CDA fractie te benoemen tot 

fractievertegenwoordiger voor de resterende raadsperiode 2022-2026. 

Aangenomen, zonder stemming. 

4. Beëdiging fractievertegenwoordiger 

Mevrouw J. van de Weijer-Hermsen legt, in handen van de voorzitter, de verklaring en 

belofte af. 

5. Vragenhalfuur 

Mevrouw Zevenhek stelt vragen aan het college over bestemmingsplan Zorgcomplex  

‘t Laar. Deze worden beantwoord door het college. 

De heer Schoots stelt vragen aan het college over een Urban Sportspark. Deze worden 

beantwoord door het college. 

6. Mededelingen 

Mevrouw de Leeuw geeft een korte terugkoppeling op de raadsinformatiebijeenkomst van 

de Ergon van 9 april 2025. 

7. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

8. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 25 maart 2025 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 

9. Voorstel tot kennisnemen van het Werkprogramma 2025-2026 van 

de Metropoolregio Eindhoven  

Besluit: 

Kennis te nemen van het Werkprogramma 2025-2026 van de Metropoolregio Eindhoven.  

Aangenomen, zonder stemming. 

10. Voorstel tot het vaststellen van de kaders voor de ontwikkeling 

Ekenrooi Zuid 

Besluit: 

1. De kaders en uitgangspunten voor ontwikkeling van Ekenrooi Zuid vast te stellen, 

zoals opgenomen in bijbehorende ‘Startnotitie Ekenrooi Zuid’.  

2. Het college te verzoeken om op basis van de kaders en uitgangspunten een 

Stedenbouwkundige Visie op te stellen en deze na afronding voor te leggen aan uw 

raad.  

3. In te stemmen met het procesvoorstel voor de ontwikkelwerkgroep Ekenrooi Zuid.  
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4. In te stemmen met het voornemen om (een deel van) de gronden binnen 

zoekgebied Ekenrooi Zuid te ontwikkelen tot woningbouw en daarvoor binnen vijf 

jaar een grondexploitatie te openen en hiervoor een voorbereidingskrediet van 

€150.000 beschikbaar te stellen ten laste van de toekomstige grondexploitatie 

Ekenrooi Zuid.  

5. Akkoord te gaan met bijbehorende 11e begrotingswijziging 2025. 

 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “ZW14 zal voor dit 

voorstel stemmen omdat wij nogmaals het belang willen benadrukken van een hoge 

prioriteit voor een goede ontsluiting van de nieuwe wijk. En een goede samenstelling van 

de ontwikkelwerkgroep met openbaarheid wat daar besproken wordt”. 

Door de fracties GL en PvdA wordt een motie ‘volkstuinen Achtereind’ (bijlage 1) 

ingediend. 

Deze motie wordt niet aangenomen met 4 stemmen voor en 11 stemmen tegen, waarbij 

de fracties GL, ZW14 en PvdA hebben voorgestemd. 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie AWB zal deze 

motie niet steunen. Gelet op het daarover in de startnotitie gestelde, vinden wij deze 

motie overbodig”. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “ZW14 zal deze motie wel 

steunen, juist omdat hier ook opgeroepen wordt om heel anders na te denken over het 

volkstuinencomplex en misschien ook wel over een voedselbos of andere opzet, samen 

met oude gebruikers van de volkstuinen en nieuwe”. 

Mevrouw Rigterink legt hierbij de volgende stemverklaring af: “CDA Waalre zal deze 

motie niet steunen, wij vinden het een overbodige motie omdat het dictum bijna letterlijk 

in de startnotitie staat”. 

De heer Roelofs legt hierbij de volgende stemverklaring af: “D66 zal deze motie niet 

steunen omdat deze niets toevoegt aan wat al in de stukken staat”. 

Door de fractie AWB wordt een motie ‘woningbouw Ekenrooi-Zuid’ (bijlage 2) ingediend. 

Deze motie wordt niet aangenomen met 3 stemmen voor en 12 stemmen tegen, waarbij 

de fractie AWB heeft voorgestemd. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij zullen tegen deze 

motie stemmen omdat deze overbodig is, het staat duidelijk in de stukken”. 

11. Voorstel tot het vaststellen van de Verordening 

antidiscriminatievoorziening gemeente Waalre 2025 

Besluit: 

1. De Verordening antidiscriminatievoorziening gemeente Waalre 2025 vast te 

stellen. 

2. Kennis te nemen van het advies van de Adviesraad Sociaal Domein. 

 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

Mevrouw Schmidt legt hierbij de volgende stemverklaring af: “GL zal instemmen met het 

antidiscriminatiebeleid alhoewel het stuk preventie daarin momenteel nog ontbreekt”. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “ZW14 zal instemmen 

met dit voorstel omdat het wettelijk verplicht is. Wij vinden het wel onbegrijpelijk dat wij 
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€ 0,45 per inwoner betalen, terwijl onze bijdrage voor Brainport € 0,87 is en voor de 

Metropoolregio Eindhoven € 0,22. Wij zouden dan ook graag aan het inkoopbureau willen 

vragen om kritisch te kijken naar de offerte en de inkoop van deze dienst”. 

Mevrouw Harks legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij stemmen voor dit 

voorstel maar het is jammer dat het advies van de Vereniging van Nederlandse 

Gemeenten (VNG) niet opgevolgd is”. 

Door de fracties GL en D66 wordt een motie ‘versterk de zichtbaarheid van het meldpunt 

discriminatie’ (bijlage 3) ingediend. 

Deze motie wordt aangenomen met 12 stemmen voor en 3 stemmen tegen, waarbij de 

fractie AWB heeft tegengestemd. 

De heer Rutten legt hierbij de volgende stemverklaring af: “AWB zal tegen deze motie 

stemmen omdat aan ons verzoek, om de zin vanaf ‘dit bijvoorbeeld’ tot aan 

‘samenwerkingspartners’ te schrappen, niet is voldaan”. 

Door de fractie GL wordt een motie ‘inzicht in gemeentelijke inzet op preventie van 

discriminatie’ (bijlage 4) ingediend. 

Deze motie wordt later ingetrokken, na toezegging van het college. 

Toezegging 

Het college zegt toe om zo snel mogelijk (en sowieso vóór de begrotingsbehandeling) een 

overzicht toe te sturen met wat de gemeente op dit moment doet aan preventie op het 

gebied van discriminatie. 

12. Voorstel tot instemmen met het opheffen van een tweetal 

bestemmingsreserves en het vrijkomende saldo te storten in een 

tweetal voorzieningen 

Besluit: 

1. In te stemmen met het opheffen van de bestemmingsreserve riolering en het 

saldo van € 163.684 volledig te storten in de bestaande voorziening vervanging 

riolering; 

2. In te stemmen met het opheffen van de bestemmingsreserve buitenonderhoud 

schoolgebouwen en het saldo van € 519.337 volledig te storten in de bestaande 

voorziening onderhoud gemeentelijke gebouwen. 

3. In te stemmen met het storten van een aanvullend bedrag van € 85.548, ten 

laste van 2024, in de voorziening onderhoud gemeentelijke gebouwen om ervoor 

te zorgen dat de voorziening voldoende middelen bevat voor het groot onderhoud 

aan het schoolgebouw in Aalst voor de komende 10 jaar. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 
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13. Motie vreemd aan de orde van de dag Onderzoek Rekenkamer 

Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost (VRBZO) 

Door de fractie AWB wordt een motie ‘onderzoek Rekenkamer Veiligheidsregio Brabant-

Zuidoost (VRBZO)’ (bijlage 5) ingediend. 

Deze motie wordt later ingetrokken en gewijzigd opnieuw ingediend. 

Door de fracties AWB, CDA en VVD wordt een motie ‘onderzoek Veiligheidsregio Brabant-

Zuidoost (VRBZO)’ (bijlage 6) ingediend. 

Deze motie wordt unaniem aangenomen. 

14. Nadere inlichtingen op de gegeven antwoorden op de art. 39 vragen 

over de 30 kilometer op de Hutdijk 

Mevrouw Zevenhek verzoekt om nadere inlichtingen op de gegeven antwoorden op de 

art. 39 vragen over de 30 kilometer op de Hutdijk. Het college geeft daarop een nadere 

toelichting. 

15. Motie vreemd aan de orde van de dag Vertrouwen in wethouder van 

de Goor 

Door de fracties D66, VVD, GL, CDA en PvdA wordt een motie ‘vertrouwen in wethouder 

van de Goor’ (bijlage 7) ingediend. 

De heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik en de heer E. Rutten verlaten 

voor de stemming over deze motie de vergadering. 

De motie wordt aangenomen, met hoofdelijke stemming, met 10 stemmen voor en 2 

stemmen tegen: 

• De heer Damen  voor 

• Mevrouw de Leeuw  voor 

• Mevrouw Zevenhek  tegen 

• De heer Hazelaar  voor 

• Mevrouw Rigterink  voor 

• De heer van Oosterom voor 

• De heer Dams  tegen 

• De heer Roelofs  voor 

• Mevrouw Harks  voor 

• De heer Schoots  voor 

• Mevrouw Schmidt  voor 

• De heer Bijnen  voor 

 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “ZW14 stemt tegen deze 

motie omdat de verantwoordelijk wethouder, mevrouw van de Goor, bij het dossier 

verharding Traverse Noord, recht praat wat krom is”. 

Mevrouw de Leeuw legt hierbij de volgende stemverklaring af: “CDA Waalre stemt voor 

deze motie en wil nogmaals benadrukken dat zij vertrouwen heeft in wethouder van de 

Goor”. 

De heer Roelofs legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Het boven de markt hangen 

van een aangekondigde motie van wantrouwen vinden wij wel degelijk belangrijk om te 

adresseren en ik vind het belangrijk dat deze motie behandeld wordt en ik persoonlijk zal 

zeker voorstemmen”. 
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Mevrouw Schmidt legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ook GL vindt het 

belangrijk om duidelijkheid te verschaffen en vertrouwen uit te spreken in de 

wethouder”. 

16. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 22.40 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 20 mei 2025. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 

W.A. Ernes    M.F. Oosterveer 

 


